                                KATYŃ,   MIEDNOJE,  CHARKÓW,

Terminem „zbrodnia katyńska” określa się wymordowanie przez NKWD wiosną 1940 roku na terenie ZSRR w Katyniu, Charkowie, Miednoje,  prawie 22 tysięcy  osób; polskich jeńców wojennych. 
Nasza wiedza na temat tych wydarzeń jeszcze do niedawna była ograniczona. Dopiero po upływie półwiecza  poznajemy kolejne fakty. Dziś wiemy, że we wspomnianych wyżej miejscach kaźni zginęli mieszkańcy Mszany Dolnej i okolic oraz ludzie zawodowo związani z tymi terenami.

Zwracamy się z prośbą do wszystkich osób, które posiadają jakiekolwiek informacje dotyczące  zamordowanych na terenie ZSRR przez NKWD polskich patriotów, aby zechcieli  podzielić się swoją wiedzą z organizatorami akcji sadzenia „Dębów Pamięci” przewidzianą na kwiecień 2013 r. Będzie to hołd złożony tym, dla których dobro Ojczyzny stanowiło wartość najwyższą. Prosimy o dokumenty np. : świadectwa, metryki, pisma, zdjęcia, relacje ustne, itp. 

W szczególności   poszukujemy materiałów dotyczących: 
Porucznika piech. rez. Franciszka Jana CHMURY s. Jana i Genowefy z Duszów, ur. 7 IX 1898 w Krakowie, od 1920 nauczyciela szkół powszechnych w Gołkowicach i Mszanie Dolnej.
Porucznika piech. rez. Jana JANI s. Szymona i Anny z Antoszów, ur. 23 VI 1908 w Słomce,  absolwenta Seminarium Nauczycielskiego w Jordanowie (1929).
Posterunkowego Policji Państwowej Franciszka ZIĘCINY s. Józefa i Karoliny z Mików,      ur. 26 II 1906 w Kasinie Górnej. 
Sierżanta Straży Granicznej Józefa JAROSZA s. Błażeja, ur. w 1905 w Łostówce. 

Porucznika sł. zdr. rez. Karola REICHA s. Jana, ur. 10 XI 1892 w Mszanie Dolnej. Doktora medycyny.
Porucznika adm. posp. rusz. Stanisława CICHECKIEGO s. Jana i Marii z Białoniów,            ur. 24 IV 1898 w Słomce, pow. limanowski. Absolwenta seminarium nauczycielskiego. 
Przodownika Policji Państwowej Michała PACHOŁKA s. Jakuba, ur. w 1898 w Mszanie Dolnej.

Starszego posterunkowego Policji Państwowej Władysława ŚMIESZKA  s. Franciszka i Katarzyny, ur. 15 VII 1900 w Kasinie Wielkiej.
Posterunkowego Policji Państwowej Tadeusza SZARZYŃSKIEGO s. Mikołaja i Olgi,          ur. 19 X 1914 w Mamajowicach,  od 1 IV 1938 na Posterunku Policji w Mszanie Dolnej.
Kapitana piechoty Józefa Antoniego RUSCHARA s. Fryderyka i Julii z Salomonów,          ur. 18 III 1898 w Mszanie Dolnej. 
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