Szanowni  Państwo  Rodzice , Dziakowie , Nauczyciele  ,                                       Pracownicy Szkoły ,Sympatycy.
Po raz kolejny zwracamy się z prośbą o  przekazanie                                                                       !% PODATKU DLA NASZEJ SZKOŁY .
Jak należy to zrobić  :
W rocznych deklaracjach rozliczeniowych  PIT  w  stosownej rubryce  należy podać  - Numer KRS   tj. 0000264687
poniżej   Cel szczegółowy 1%  -  prosimy wpisać                                                                            Zespół Szkół Miejskich nr 1 w Mszanie Dolnej
                                                   Za każdą wpłatę z serca dziękujemy.

W poprzednich latach  z Państwa wpłat otrzymaliśmy  następujące środki :                                                                                                            rok 2011 – 4500,00 zl – kupiliśmy meble do Świetlicy szkolnej.                        rok  2012 – 2 248,30 zł ,                                                                                    rok 2013 –  2 345,00 zł  -                                                                                      Łącznie dostępne środki  dla nas wynoszą:  4 773,50  zł                                             z przeznaczeniem na doposażenie pracowni biologiczno- chemiczno- fizycznej .                      

W tym celu współpracujemy z Fundacją Pomoc Szkole

